

11月6日上 咸阳市秦都 区举行向灾区捐 赠棉衣棉被仪式, 该区领导及直机 关各部门主要负 责人参加了捐助 活动。并号召全 区广大干部群众 充分发扬"一方

有难、八方支援, 患难相恤、守望 相辅"的协作精 神, 向灾区奉献 爱心。目前,该 区直各部门共捐 款 24090 元,棉 被 130 件,棉、 毛衣物 1300 余 张潇 摄

安康机务段 积极救灾捐助

本报讯 为了积极向地震灾区捐赠御 寒衣被,安康机务段党政在全段广大职工 中积极开展了"送温暖,献爱心"救灾捐助

活动。 该段采取学习会、交班会等形式进行 宣传,充分发挥机关干部和党员模范带头 作用,广泛发动员职工群众,引导干部职 工积极参与到捐助活动中来。截至10月 31日,该段收到爱心捐款累计达到98230 元,御寒衣被320余套(件)。日前,御寒衣 被已及时送往安康市民政部门。 (白春)

澄城公路段

向地震灾区送温暖献爱心

本报讯 近日,澄城公路段职工积极响 应省市《关于开展"送温暖 献爱心"向地震 灾区捐赠衣被活动》的通知精神,党员干部 发挥模范带头作用, 踊跃向地震灾区捐献 棉被、毛毯、棉衣、棉裤、羽绒服、羊毛衫、毛 衣、绒衣、绒裤等,有的同志还将自己家里 的新棉被也捐给了灾区群众。本次活动共 捐献棉被、衣物等共计40余件,充分体现 了"一方有难、八方支援、团结互助、扶贫济 困"的传统美德。 (杨军丽 张海侠)

国防科工局汉航集团

心系贫困山区献爱心

本报讯 近日,对汉航集团包扶的 略阳县硖口驿镇国防科技希望小学的小学 生来讲是一件大事,由国防科工局信息中 心捐赠的 42 台电脑运抵该校并投入使用。 而这所小学也是由国防科工局利用扶贫资 金修建的

国防科工局和汉航集团公司一向重视 略阳县对口扶贫工作,据统计,自 1997年 起,所属有关单位在略阳县开展联县联乡 包村扶贫工作,共捐款捐物总额为381.6 万元,援建希望学校8所,修建校舍177间 4465平方米,累计救助贫困学生666名, 培训教师和乡镇执业医师 138 人, 援建乡 村道路17公里,修建桥梁7座,建设人饮 工程 4 处,扶持贫困户发展增收项目 8 个,

户二电涌动爱心潮

本报讯 大唐户县第二发电厂响应陕 西发电公司号召,积极开展了向灾区群众 "送温暖、献爱心"活动,掀起了向地震灾 区捐款捐物的热潮。

连日来,户二各党支部(分工会)捐赠现 场都涌动着爱心的暖流。该厂领导带头,党 员、干部、职工踊跃响应,有人捐现金,有人 捐棉衣棉被和毛毯、大衣、羊毛衫、羽绒服, 一些出差在外或运行休班的职工也委托同 事代为捐赠。截至10月30日,该厂3个支 部的135名职工共计捐赠棉被4床,衣服 179件,捐款3040元。 (桂红亮)

七〇五所

捐棉衣暖灾区

本报讯 近日,中船重工第七○五研 究所的干部员工和离退休职工响应上级 号召,踊跃参与,积极向地震灾区人民捐 赠衣被钱款,一颗颗充满关怀的爱心时刻 牵挂着灾区人民的生活。

在接受捐赠的基层工会小组和所工会 办公室,每天都有干部员工拿着大包、小 包的衣物前来捐赠。有的员工从家里拿来 几乎是全新的棉衣、棉被和毛衣, 有的甚 至专门购买了崭新的棉衣、棉被捐给灾区, 一些因公出差的同志也委托他人为捐赠。 截至目前,七〇五所共收到捐赠的现金 5000 多元,棉衣、棉被 600 多件。(杜兴民)

安康市直卫生系统 向灾区捐赠款物

本报讯 寒冬将至,四川汶川地震灾区 人民的冷暖牵动着安康市直卫生系统广大 干部职工的心。当得知要向灾区群众捐赠御 寒衣物时,市卫生局党委立即召开了市直卫 生系统向汶川地震灾区捐赠过冬衣被动员 大会,对捐赠工作做了统一安排部署。

市直卫生系统各单位立即行动起来, 大党员干部职工积极响应,踊跃捐赠,截 止到 11 月 5 日,市直卫生系统共捐赠棉衣 被 3196 件(床),人民币 3810 元。(吴绪和)

杨凌农高会,承载着亿万中国农民依靠科技 发家致富的重任,放飞着成千上万家涉农企业加 速发展服务三农的梦想,创造着依靠科技推进现 代农业发展的一个又一个新的神话。杨凌示范区 党工委书记、西北农林科技大学党委书记张光强 介绍说:中国杨凌农业高新科技成果博览会创办 于 1994年。从规模上看,农高会已经成为全国最 大的农业展会之一。展览总面积6万平方米,室 内展位 1000 多个, 前 14 届先后有来自全国各 省、市、自治区,以及美国、澳大利亚、马来西亚、 加拿大等 30 多个国家和地区的上万家涉农企 业、科教单位和中介机构参展,有830多万客商

和群众参展参会,累计促成投资与交易额达到

1256亿多元人民币,对展示 农业高新科技成果,促进成 果转化及产业化,传播普及 科技知识,起到了积极的推 动作用,被誉为中国农业科 技领域的"奥林匹克盛会"。

杨凌农高会给参会的 数千家涉农科技型企业到

底带来了哪些实实在在的收益?带着这一问题, 笔者曾驱车数千公里, 历时近20天, 采访了甘 肃、山东、河南及陕西的数家参会企业,得到了参 会企业最直接的回答。

甘肃天水:农高会成就绿鹏良种推广的神舟

8月27日,笔者驱车进入甘肃天水市麦积区 中滩镇农业示范园。园区内的天水绿鹏农业科技 有限公司从2001年起,就与中国空间技术研究 院等单位合作建立了中国西部航天育种基地,开 展航天蔬菜、瓜果、花卉等新品种选育、杂交、扩 繁和示范推广。目前已有经我国返回式卫星和神 舟飞船搭载的农作物 9 类 300 多个品系,有 11 个航天蔬菜新品种通过了省级鉴定。

企业新

谈到农高会,公司董事长、总经理包文生赞 不绝口:我们这几年对杨凌农高会非常重视,因 为农高会给我们企业带来了实实在在的效益。 2005年我们初次参加农高会,就在会上签订了 25 万的良种销售合同,2006年签了128万元, 嘿,2007年一下签了450万元,合同全部兑现了。 今年我们早早在会上定了2个展位,目标是800 万,接近我们全年任务的70%。农高会让我们天 水绿鹏的太空良种推广速度越来越快。

山东龙口: 凯祥果袋机 14 年的农高会情缘 8月31日,笔者一行来到山东龙口市凯祥有 限公司。公司董事长、总经理孟祥宁热情接待了

并出口部分国家和地区。 孟祥宁希望:杨凌农高会,这个全国规模最 大、档次最高、人数最多的农业科技展会要一直 办下去,办成农业科技大超市。

河南鹤壁:佳多频振诱虫灯从农高会走向全

"我们不过是一个普通的参会企业,杨凌组 织媒体来进行跟踪采访报道,真叫人感动,杨凌 一定能发展得更好,农高会会越办越好。"笔者9 月4日上午刚一踏进河南鹤壁市佳多科工贸有 限公司,公司创始人、法人代表赵树英对笔者如

佳多公司是一家集科研、生产、销售、服务、

理杀虫第一灯走向全国。

陕西西安:东晟科技从 15 万到 1500 万的崛

"今年5月12日大地震以后,我们给地震灾 区捐建了10个温室大棚,8米×50米规格的,价 值 16 万元。"西安东晟农业设施科技公司总经理 郭新生笑着介绍说。

"全国的各种各类展会,我们只认杨凌农高 会。2002年以前,我们的年业务才做到15万元。 2002年我们在农高会上就签了120万的合同,到 2007年一年我公司已经做到了700万,今年我们 已经做了1200万的业务,在农高会上我们还要 再努力一把,到年底争取突破 1500 万。"郭新生

> 说,农高会上,成千上万 的农民很喜欢我们的产 品,因为这个温棚除了 可以种菜、瓜、果以外, 还可以养猪、鸡、羊等, 用途太广了。我们已经 在新疆伊犁、山东寿光、 内蒙古赤峰、辽宁沈阳

等地建有分厂,今年下半年,我们还要到越南去 建分厂

杨凌示范区党工委副书记、管委会常务副主 任梁宏贤说:今年农高会我们将不断创新办会思 路,树立为广大参会客商和机构服务的新理念, 设身处地为参会代表在推介洽谈、展览展示等方 面提供便捷优质高效的服务,不断增强展会的吸 引力和凝聚力,不遗余力地为参会参展企业做好 服务;同时要不断树立全国农业科技成果信息发 布的权威性,组织开展参展高校和科研单位的农 业科技成果和技术信息发布会,使农高会真正成 为涉农企业依靠科技加速发展的绚丽舞台。

(孙文生)

(马德平)

企业

涉农科技企业的绚丽舞台

我们。孟祥宁快人快语:我们公司是农高会最忠 实的 "粉丝",14 届中我们从第二届开始连续参 加了13届,今年也早早定了展位。凯祥果袋是西 部果袋第一品牌,我们的果袋50%以上在陕、甘、 豫、晋市场销售。农高会对于我们公司帮助太大 了,在西部的销售,我们主要利用农高会进行宣 传、推广

龙口凯祥公司是我国创立最早、规模最大的 果袋、果袋机和选果机加工企业。15年来先后发 明了我国第一台单层果袋机、双层果袋机、单双 层果袋机、水果清洗打蜡机,这些产品成功填补 了国内空白, 果袋机市场占有率达到 60%以上, 果袋机国产化程度近100%,产品畅销全国各地

培训为一体的高新技术企业,拥有佳多频振式杀 虫灯、自动虫情测报灯、农林小气候信息采集系 统、病虫调查统计器等 30 多项专利产品。其中 "佳多频振式杀虫灯"的问世,被称之为灯光治虫 技术的一项重要进展,全国农技中心主任夏敬源 称之为:世界物理杀虫第一灯,全国农业技术推 广服务中心大力予以推广。据赵树英介绍,2007 年频振杀虫灯在全国推广近 2835 万公顷, 累计 为农增收140余亿元。

公司董事长孙乃霞告诉笔者:参展农高会使 佳多杀虫灯逐步占领西部市场。今年我们直接预 定了一个大型特装展位,准备充分利用农高会这 个大型亮宝场所,展示销售推介,让佳多世界物



本报讯 法 士特集团公司

积极适应市场 调整,实现生产 经营平稳增长,

今年前10个月产销收入均超过去年全年。已累计 完成工业总产值 59.73 亿元, 同比增长 14.86%;实 现销售收入 62.32 亿元,同比增长 22.56%。

近年来, 法士特集团所进行的健康技改、适 时技改和科学技改,为企业适应发展和可持续发展 奠定了坚实基础。今年下半年以来, 法士特集团

前 10 个月产销超过去年全年 技创新、产品开发、优化工艺模块化供应等各个 方面狠下功夫,并取得显著成效,其小8档、小 小 8 档、大中心距等系列变速器新产品已成为市 场需求的新亮点,为企业更好更快发展赢得更加

西安普天通信 设备厂依靠技术进 研发力度, 国外市 场占有率不断扩 大。微波天线产品

国家和地区。到今 年 10 月份已完成 销售额过亿元,其 中 10 月份就完成 产值两千万元,再 创历史新高。

出很大贡献以至牺牲的灾

爱他们,也是一种责任使然,更是干部们身

织上理应适时给他们以关爱。对灾区干部 和关键时刻表现突出或日常工作中做出显 著成绩的干部, 更应如此。因为, 对于忘

强制其休假, 不失为一种使 人倍感温馨的 特殊关爱。

区干部。灾区干部不怕疲 劳连续工作, 即是责任使 然和形势所需, 也是思想 觉悟高和无私奉献的体现。 作为组织和上级领导,关

干部心系人民、一心扑在工作上,组

本报讯 11月7日上午,省企 业家协会在西安举办的"陕西企业 如何应对全球金融风暴"专题讲 座, 吸引了150多名企业领导及经 营管理人士参加。

广阔的空间。

中国人民银行西安分行行长刘 贵生分析了美国次贷危机引发的全 球金融风暴的原因后指出,金融危 机也好, 经济危机也好, 其实并不 可怕, 是经济周期内在的环节, 是 一种常态。可怕的是信心的缺失。 面对金融危机"信心比黄金和货币 更重要。"刘贵生行长着重介绍了 国内和我省的金融形势,在国家-系列调控措施的作用下,金融运行 保持了平稳运行的态势, 金融宏观 调控的预期效果逐步显现。就我 省而言,金融体系是稳定的,金 融运行是平稳的, 我省正处于重 要而难得的发展机遇期。因此, 建议企业要突出主业,形成企业 核心竞争力;要勇于创新,增强 自主创新能力,追求超平均利润 率;适度负债,重视信用,最大 限度地提高资金利用率; 把握机 遇,面对这次经济危机可以有更 高的运营效应。 (企协)

如 何应 对 全 球 金 融 风

企

西安成立慈善基金会服务弱势群体

·魏俊兴·

作。然而,干部也是人,也是血肉之躯,不

但身体需要休息,而且心理也需要调适。长

期的"过劳",对他们的身心健康,也会造成

一些不利影响。可喜的是, 当地的组织部门

想到了这一点,并作出了若干具体规定,如

强制、轮流安排灾区干部休假,组织干部进

行体检 对特殊困难干部进行救助等,在力

干部就是决定因素"。党和政府关心爱护干

部,是应该和必须的。更何况是对待已经做

毛泽东曾经说过:"政治路线确定之后,

所能及的情况下, 给干部们以关爱。

本报讯 西安慈善基金会近日成立, 慈善救助为宗旨的慈善基金会。

针对地震灾区干部普遍

"过劳"的现状,四川省委组

织部日前下发《关于抓紧做好

关心爱护灾区干部工作的通

知》,要求各地采取切实措施,

关爱灾区干部。年底前要强

读罢这则消息, 作为身处外地的普通百

姓,笔者的心中立刻有种温馨备至的感觉。

当地党组织替遭遇地震灾难的干部们的身心

健康考虑的做法, 既有很强的针对性和现实

各级干部、在与群众一样、承受财产损失尤

其是亲属伤亡的巨大心理压力的同时, 几个

月来,几乎是夜以继日地组织和带领广大群

众,战胜灾害造成的损失和开展重建家园工

大地震虽然过去了半年 但处在震区的

需求性,又如雪中送炭关爱在了点子上。

制、轮流安排灾区干部休假。

据了解, 西安慈善基金会将面向西 安地区的公众募捐, 开展救助、投资活 动。公募慈善基金用于慈善救助贫困人

口、弱势群体,在西安地区开展慈善扶 这是西安市成立的第一个以慈善募捐、 贫、济困、赈灾、助学、助医、助残、 助孤、助老、建慈善便民桥等社会救助 工作。

> 陕西省西安慈善基金会的成立,不 仅拓宽了善款募集的渠道, 也为企业

捐助善款后能够享受免税政策搭建了 平台。

基金会负责人表示,根据慈善公益事 业的需要,该基金会将投资一些公益扶贫 项目, 更好地为弱势群体服务。

华阴加强医保规范化管理

本报讯 华阴市社保局认真抓好医疗保险的规范化 管理工作, 医疗保险的参保人数, 基金收入持续增长, 基金管理日益规范, 服务水平不断提升。

他们强化宣传、部门协作、多方联动, 医保参统 人数和医疗保险基金快速增长。为了给参保人员服好 务,他们加强了与医疗机构的联系和沟通,签订了医 疗服务协议, 明确了双方应尽的义务。完善了医疗服 务指标、结算办法、药品备用率、个人负担率、费用 控制指标等一系列量化考核指标,进一步夯实了医疗 机构的责任。在此基础上,对全市的医疗机构实行了 动态管理,建立了医疗费用支出监测预警机制,及时 检查、量化考核,发现问题及时整改,严格按照政策 规定正常支付,坚决杜绝基金的非正常支出,确保医 (王渭 井芳玲) 疗报险基金的安全运行。



(董燕)

本报讯 镇安县 按照以人为本和科学 发展观的要求,本着

镇安城区污染治理见成效

"工业出城、项目上山、建大关小"的原则。 将原建在城区的县水泥厂迁至庙坡深山,扩 建成了年产量60万吨的水泥生产线,并成 功地利用铅锌、金、钒尾矿渣替代粘土生产 水泥熟料,走出了一条节能降耗、保护资 源、降低成本、减少污染的多赢之路。同时 以强化污染防治为重点,投资 1000 多万元 加强企业环保治理,关停了兴隆水泥厂等三

个城区污染企业,投资 100 多万元完成了垃 圾厂、污水处理厂的前期基础工作,今年用 于环保治理的资金已达到 1200 多万元,占 GDP 的 12%,GDP 能耗降至 0.95 吨标准煤/万 元,较去年同期下降4.5%,共消减化学需氧 量 290 吨, 二氧化硫 358 吨, 有效地保护了 一方的碧水蓝天。

日前, 三位从比利时来西安旅 游的女游客在西大街"都城隍庙" 观光时,被一名小偷从包里偷走数 码相机。西安市公安局莲湖分局的 '便衣民警犹如"从天而降"将小偷 抓获, 当场从小偷身上追回被盗 "的松下"牌数码相机。图为民警 通过一中学英语老师 (中) 翻译询 问女游客塞林·波瑟洛 (左三) 的 被盗经过,下蹲者是盗窃犯罪嫌疑 人。

赵雨轩 王武名 摄

| 兴平以项目建设力促经济发展

本报讯 兴平市紧紧围 绕西部强市建设目标,以科 学发展观为统领,以"大项 目建设年"为抓手,狠抓城 市建设,全力优化发展环 境,招商引资不断取得新突 破,大项目建设高潮迭起, 全市经济建设突飞猛进。截 至三季度,全市 GDP 完成 54 亿元,同比增长 17.5%。

兴平市把今年确定为 "大项目建设年",用大项目 建设力促经济快速发展。他 们不断优化发展环境,实行 一个项目,一个市级领导, 一个牵头部门,一个机构, 一套人马"五个一"制度,严 格落实包开工、包建设、包 进度、包质量、包稳定、包建 成"六包"责任,对签约、落 户项目实行全程"保姆式" 服务。成立重大项目建设、 招投标、土地征用、稳定保

障四个领导小组,为项目的 顺利推进保驾护航。

在优化发展环境的同 时,该市把招商引资作为加 快发展的第一要务,千方百 计向外引项目,向上争项 目。积极组团参加"西洽 会"、"西博会", 以及赴广 东、福建等省市举办招商引 资项目推介会,今年以来共 签订招商引资项目合同 25 个,合同引进资金31.6亿 元,实际到位资金13.9亿 元,占咸阳市下达招商引资 任务的 139%, 开工项目 23 个,开工率为92%。到年底, 招商引资实际到位资金将 超过15亿元。投资70亿元 的兴化大化工、投资3亿元。 的西瑞、投资 6.6 亿元的金龙 鱼、投资 15 亿元的台玻等一 大批招商引资项目相继落户 该市并开工建设。(王长安)

本报讯 南郑县以科学 发展领航,县域经济克服重 重困扰,在大灾之年呈现出 了快速发展的良好态势。截 至9月底,该县实现财政总 收入 99808 万元, 提前 3 个

月超额完成

全年任务,其

中地方财政

收入 14078

万元,同比分

售额达到 78367 万元, 同比 增幅也均超过两成。

(路汉旭 吴晓燕 石林)

别增长 25.5%和 23.6%;规模

以上工业完成总产值

308061万元,社会消费品零

